

平成 23 年 4 月 13 日

各 位

会 社 名 住 友 商 事 株 式 会 社  
代 表 者 名 取 締 役 社 長 加 藤 進  
(コード：8053、東証第 1 部)  
問 合 せ 先 広 報 部 報 道 チ ー ム 長 江 中 一 穂  
(TEL. 03-5166-3100)

(訂正)「子会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正のお知らせ

平成 23 年 4 月 12 日に開示いたしました「子会社の異動に関するお知らせ」の記載事項の一部に下記のとおり訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正個所には下線を付しております。

記

1. 異動の理由

(訂正前)

(前略)

(注 1) 当社は、平成 24 年 3 月期の有価証券報告書における連結財務諸表より、連結財務諸表の用語、様式及び作成方法に関する規則第 93 条に規定する指定国際会計基準 (IFRS) を任意適用することとしておりますが、IFRS における連結範囲の判定では行使可能な潜在的議決権の存在が考慮されるため、上記のとおり、CSK は平成 23 年 4 月 18 日 (本公開買付けの決済の開始日) 付けで当社の連結子会社となる予定です。

(後略)

(訂正後)

(前略)

(注 1) 当社は、平成 23 年 3 月期の有価証券報告書における連結財務諸表より、連結財務諸表の用語、様式及び作成方法に関する規則第 93 条に規定する指定国際会計基準 (IFRS) を任意適用することとしておりますが、IFRS における連結範囲の判定では行使可能な潜在的議決権の存在が考慮されるため、上記のとおり、CSK は平成 23 年 4 月 18 日 (本公開買付けの決済の開始日) 付けで当社の連結子会社となる予定です。

(後略)

以 上